

信息工程学院

第十四周主要工作要览

(2022年11月27日- 12月03日)

党政办公室

为推进和规范数学与应用数学专业学生实习工作，提升实习效果，进一步拓宽就业渠道。11月28日，副院长陈广锋、数学系主任王宇一行4人赴西安市周至中学检查数学专业教育实习工作。与在周中校领导交流座谈基础上，陈广锋为实习指导教师和班主任颁发了聘书。一行人与实习学生交流了日常生活和实习收获，检查了实习手册等。希望实习生抓住机会，多上讲台、在学与问中提升教育教学水平，提高教学基本功。



11月29日下午，学院举行职业规划大赛决赛，20位选手经过赛前动员、集中培训、作品收集、初赛选拔等环节分别进入成长赛道和就业赛道。成长赛道选手通过书面生涯发展报告展示、主题陈述、评委提问环节，就业赛道选手通过就业能力展示、主题陈述、综合面试环节，评选出一、二、三等奖，确定了其中4名选手进入校赛。



11月30日下午，西安邮电大学网络工程实验室主任潘春华、教师吕宁，基础实验室朱广华、廖敬萍等一行8人来院座谈交流。学院党总支书记王向阳、实验中心主任赵小娥、副主任陈明，专业教师陈霖及全体实验中心人员与来访人员就实验室建设等议题进行了交流。陈明陪同来访人员参观了各教学、学科竞赛、科研实验室，并做了详细介绍。通过交流，双方在实验室建设与管理，人才培养等方面取得了共识，开拓了思路。双方一致表示，要进一步加强交流，共同促进实验室工作更好的开展。



11月30日下午，受学院邀请，用友数智化工程师2024年秋招在512室举行，参会毕业生均递交了简历。



12月1日中午，学院召开教学工作会，刘光军、雷伟军、于鸿丽、海小娟、王军琴、谢巧玲受聘为学院教学督导，副院长陈广锋主持会议并为督导颁发聘书，副书记许萌、各系（教研室）主任参加了会议。



12月1日下午，学院召开宣传工作会，副院长冯永亮主持会议，与会人员以学院网站的不足和改版建设思路为核心进行探讨交流，学院网站建设管理相关人员参加了会议。



本周起，学院进入期末考试阶段，学院领导认真巡考，全体教师在增加考试难度和体现解决实际问题能力出题的基础上，严格监考、认真阅卷，努力促进良好考风考纪的形成。



12月1日下午，学院召开文理专项工作会，2021和2022年文理专项立项的老师参加，副院长冯永亮主持会议，冯永亮传达了科研处关于2021年文理专项结题情况的通知，学校今后在文理专项要增设中期检查环节，同时根据项目开展情况动态划拨经费，学院也将配合学校做好中期检查，希望老师重视立项，也要重视结项，为后续申报项目打下良好基础。